

领航高端 精准服务

春之约·上市

豪华新车艳群芳

本报记者 苏立萌



保时捷 Boxster GTS

在春光明媚,群芳争艳之时,豪华车市场可谓热闹非凡,多款豪华新车相继入市,呈现出百“车”齐放、竞相争宠的境况。它们以饱满的热情期待着消费者的目光。这些在配置、外观、动力等各个方面拥有独特魅力的豪华新车,正以傲人的姿态闪耀在春季车市,让众多消费者为之倾心。



英菲尼迪进口 Q50

春之约·乐购

新福克斯VS新速腾 哪个性价比更高

每逢春季,汽车市场都会举行大大小小的车展活动,为持币待购的消费者提供了优惠购车时机,不过,面对价位相当的同级别车型,不少读者开始纠结“怎么选”。日前,微信名为“a一土方草”的读者也遇到了相同的“抉择难”问题,并在郑州日报汽车部微信公众平台进行询问。

a一土方草:新福克斯和新速腾哪个车型性价比更高?

长安福特新福克斯

指导价:8.68万元~16.29万元

亮点直击:新福克斯在外形上采用了全新的设计,线条感分明的前灯组和上提的腰线设计使新车看起来极具动感。新车的内饰完全摒弃上一代车型已经老气横秋的内饰格局,在添加运动元素的同时科技元素设计也被融入了进来。该车在安全碰撞方面成绩优异,同时还拥有更多注重科技化的配置。

动力解析:新福克斯包括1.6L和2.0L GDI两款发动机,配合双独立可变气门正时技术兼顾了动力和低能耗。



VS

一汽-大众新速腾

指导价:10.55万元~23.58万元

亮点直击:采用大众最新家族前脸的新速腾显得更加稳重。其侧身线条以简洁为主,车身长宽高分别为4644mm/1778mm/1482mm,2651mm的轴距比老款长73mm。在内饰方面,新速腾继承了大众家族典型的设计风格。

动力解析:拥有1.8TSI、1.4TSI和1.6L三款发动机,与之匹配的变速器有7速DSG、6速Tiptronic手自一体和全新的5速手动变速器。其中,1.4T和1.8T的双离合变速器动力充足,起步较快,提速有力;1.6L发动机则在动力输出方面偏弱。

车型对比

外观:两款车型都比较时尚。
内饰:新福克斯更切合年轻消费者的审美观,偏向运动,动感十足,而一汽-大众新速腾就显得有点中规中矩。

油耗:根据网友反映,新福克斯的百公里综合油耗在8~10升左右,相对较高。

舒适度:新福克斯后排空间略显拥挤,没有一汽-大众新速腾的宽敞舒适。

动力:两款车均能满足消费者日常家庭用车,在动力提速方面差异不大。

建议消费者试驾两款车型之后,根据驾乘体验做决定。

二手车攻略

栏目记者 苏立萌

如何鉴别水泡二手车

气温适宜的春季,为大家提供了一个购车的舒适环境,二手车市场也迎来了销售高峰期。“不懂在雨季遭遇雨水浸泡的车辆会不会掺杂其中?”不懂如何选购安心车辆的消费者不免有些担心。那么,消费者该如何鉴别泡水二手车?

1.车内是否有淤泥痕迹。车辆经过严重水浸一般会留下淤泥,不可能彻底清洗干净。如果在车内四门以及座椅、尾箱内等地方有淤泥痕迹,生锈比较严重或者发动机舱内死角存在淤泥,那么消费者就需格外注意。如果发动机清洗得特别干净,也属于不正常的现象。

2.车饰是否有改动。车泡过水后,原车主或者二手车经销商可能对车内装饰进行更换,例如座椅套、座椅、门板等。如果发现车内装饰有改动痕迹,一定要仔细询问,谨慎购买。

3.车价是否低于市场价。车辆泡水之后,各个方面的性能普遍下降,有些原车主或者经销商会急于抛售,价格自然会大大低于市场价,这时候,消费者就要用心鉴定一下车况了。

4.车内是否存在异味。车座浸泡时间过长,会存在异味。可先看看车座有没有发胀发涨,有没有水迹,闻一下是否有水腥味。此外,检查一下发动机运行的时候,线路是否有臭味,如果没有进过水的话,时间再长也不会发臭。

奢华品质尽在细节

细节决定品质。豪华车引以为傲的品质,不仅仅来自于其高端配置、充沛动力,更在于其在细节上为车主带来的舒适、精致的用车体验。

在豪车领域,美系品牌车型是“个性张扬”、“豪放派”的代表,但看似“粗犷”的美系豪车,也有细腻的一面。克莱斯勒近期正式发布的300C 3.0L车型在内饰配置方面就显得格外用心,配备Nappa全粒面真皮缝制座椅、Mocha手工打磨实木嵌饰,以及360度全圆周加热功能的多功能方向盘、19扬声器的音响系统以及8.4英寸液晶触摸屏,这款为新一代创富精英量身打造的专属豪华商务座驾,用精致的内饰配置所彰显出的尊贵品质。

消费者关注较多的宝马品牌所推出的新车型——全新一代BMW X5,内饰依然是熟悉的宝马式的高档感,虽没能给消费者耳目一新的感觉,但还是难掩其奢华风格,中控台给人优雅感觉的木质内饰以及显示出运动感的铝制装饰条,让车辆的尊贵感油然而生。

据了解,豪华车在打造细节方面都很细致,特别是在内饰的做工、设计上。“粗糙的内饰往往给人一种‘不修边幅’的感觉。”有消费者表示,在选车时,内饰的做工特别重要。而豪华车向来精致的内饰,让不少大众品牌车型望尘莫及。

高端配备保障安全

纵观近期上市豪华新车,其宣传重点也均围绕在安全配置方面,安全配备的重要性不言而喻。

在智能配备方面,英菲尼迪Q50的表现让人欣喜。新一代双屏人机交互智能系统、全球首创Bose高级声场定位技术的车载音响系统、“安全屏障”系统让其成为春季豪华车战场上的实力战将。据了解,英菲尼迪Q50“安全屏障”系统包含了英菲尼迪全球首创的超视距前端碰撞预警系统,可以通过声音、安全带预警和行车电脑显示等方式提醒驾驶员规避事故的发生。车道偏离预警系统、车道偏离修正系统和主动车道控制系统则可以在车主行驶时起到辅助矫正车身的作用,防止驾驶员因注意力不集中导致占道行车或跨线行车发生刚蹭。

“如今,消费者越来越重视车辆搭载的安全配置,豪华车型所搭载的先进科技能够更智能的保障驾乘者的安全,安全级别更高。不过,消费者不能单单依赖这些安全配置,驾驶中还是要谨慎。”郑州市汽车行业流通协会的相关人员表示,“此外,消费者应该根据自身的实际情况,实际需求进行选购。”

而同期上市的百万级别的车型安全保障和智能配备也不会让人失望。相比之下,沃尔沃V40 Cross Country在这些方面就略显逊色。不过,对于短途家庭用车消费者而言,在这几款豪华车型中,沃尔沃V40 Cross的高性价比还是赢得不少消费者青睐。

外型一律尊贵范儿

每款豪华车在正式亮相之初,外观最为引人注目。“而外观对消费者的选购也起到了至关重要的作用。”一位有着多年汽车销售经验的人员告诉记者,“豪华车的外形虽不尽相同,但其展现出的尊贵感却相当一致。”

汽车品牌内涵在车型中显现无遗。基于沃尔沃V40打造的沃尔沃V40 Cross Country,整体造型中融合了这个具有80多年历史的欧系豪华品牌的设计语言,在凸显自身豪华气派的同时,更注重跨界车的风格,尾部采用流畅的线条和凌厉的折线相结合,低调而不张扬。保时捷Boxster GTS和Cayman GTS车型采用了独特的前保险杠、尾部下方装有黑色扰流组件,此外,新车还配备了保时捷动态照明系统的黑色双氙气大灯、黑色20寸轮毂等。

与沃尔沃V40 Cross Country稳重大气的外观相比,英菲尼迪Q50和保时捷Boxster GTS/Cayman GTS的外形设计则更倾向于动感时尚。其中,英菲尼迪Q50采用了全新的家族式设计理念,整体外观充斥着时尚元素,尽显动感优雅,让不少年轻高端消费者为其产生爱慕之心。

同样优雅的捷豹F-TYPE Coupe,在外观上完美体现了跑车的流畅线条,该造型能够有效降低风阻系数,提高性能。

这些造型截然不同、设计风格迥异的豪车,带给大家的是一场极具艺术感的视觉体验,时尚、大气、尊贵的外形能够瞬间秒杀消费者。

近期上市或将上市 豪车车型速览

● 3月初,全新一代BMW X5郑州区域上市

● 3月21日,沃尔沃V40 Cross Country正式上市

● 3月29日,克莱斯勒正式发布了300C 3.0L车型

● 4月份,捷豹F-TYPE Coupe将于北京车展上市

● 4月份,保时捷Boxster GTS和Cayman GTS车型将在北京车展首发

● 4月16日,英菲尼迪进口Q50将上市销售



沃尔沃V40 Cross Country

演绎速度与激情

传祺GS5超享版开启静逸之旅



本报日前,“劲善静美,超越你想”传祺GS5超享版全新上市试驾会在郑州正式开启,活动现场,多家媒体人士共同体验了传祺GS5超享版动力更“劲”,驾驶更“静”,配置更“进”的华丽升级。

此次试驾的车型为传祺GS5超享版2.0L自动挡,动力的显著提升彻底激发高性能底盘操控优势,在高位斜置双叉臂独立前悬挂和带垂直控制臂多连杆独立后悬挂的支撑下,传祺GS5展示出极强的稳定性。起步加速时强劲有力;过弯时,仅需轻点刹车,稳打方向盘,行驶轨迹就会精准的按照驾驶者的意图转向,并伴随极小的车身侧倾幅度,使驾乘者倍感优雅与舒适。

传祺GS5自2012年3月下线以

来,凭借风尚外观、高端底盘、精致工艺、五星安全和领先配置迅速获得市场认可。历经两年市场考验,其稳健品质备受业界及消费者推崇,收获超10万车主信赖,转介绍率高达20%~30%。

传祺GS5 2.0L AT超享版,在传祺GS5 2.0L MT舒适版基础上,还增加了带上坡辅助的ESP稳定控制系统及多功能真皮方向盘、定速巡航、行车电脑等丰富实用配置,13.68万元的价格使其更具性价比优势。静音优化方面,传祺GS5超享版通过采用轻量化与高隔音设计的防火墙隔音件、全车12处增加高克重PP双组份吸音棉等材料,有效阻隔和吸收来自发动机和行驶中所产生的噪音,打造静谧舒适的驾乘感受。

东风标致301深度体验

本报近日,东风标致“301之路”郑州站大型深度体验试驾活动拉开帷幕。现场不仅有专业讲师对301进行详细的技术讲解,更安排了试乘试驾体验环节,让到场粉丝感受到301“看得见、摸得着”的超级配置。在为期2天的活动中,149名消费者参与了试驾,并收获88笔订单,掀起购车狂潮。

东风标致301的外表大气俊朗,无论是

流畅的线条、灵动的尾灯,还是柔和的座舱设计,都散发着标致品牌特有的致雅气质。自然大气之美与30岁左右“新生代”人群的气质相得益彰,诠释了“新生代”人群对自然的向往和追求。8.47万元~11.67万元的价格满足新兴汽车市场“新生代”人群的购车需求。

“301之路”还为到场的朋友们带来了买车、养车、置换车辆的一条龙贴心服务。

如东风标致301推出的日供低至10元及超低首付的“新车欢乐贷”服务,更值得一提的是,东风标致301还诚意推出了“3年服务无忧”保障计划,节省保养费用的同时让用户省心养车;此外,东风标致还为置换车辆的用户准备了“超值置换”服务,未来两年内换购东风标致任意车型。此外,现场还举行了“手机来寻宝”和有奖问答等互动小游戏,吸引众多消费者前来参与。

长安铃木锋驭万人试驾

春之约·试驾

本报3月23日,为期两天的长安铃木旗舰车型——城市SUV新贵锋驭“超级试驾员”之万人大型试驾活动郑州站正式启动。活动当天高潮迭起,人气爆棚,多家媒体与现场观众共同见证并体验了锋驭非凡热度背后所蕴含的卓越实力。

据了解,本次“超级试驾员”活动旨在让“城市SUV价值标杆”锋驭进一步走入消费者生活,使消费者深入直观地体验锋驭带来的前所未有的安全、驾控、舒适、智能和燃油经济性。

整个活动的环节设置可谓既有趣又充满挑战。长安铃木请到专业人士对锋驭性能进行全面讲解,并由资深车手进行动感炫酷的表演,直线加速、紧急制动、S弯、U形弯、驼峰、滚轴、侧坡等模拟多种路况条件的复杂线路,在锋驭非同凡响的操控性能和车手精湛的驾驶配合下被迅速征服。之后,“超级试驾员”活动的重头戏上演,在专业车手的陪同下,到场嘉宾进行了全路段亲身体验。

作为长安铃木旗下科技含量最高、装备最精良的旗舰车型,锋驭拥有“超低油耗、超高配置、超大天窗”三大核心竞争优势及众多创新科技,以10.98万起的超强性价比开创了SUV新概念——上市首月订单量便强势突破万台,以黑马之姿掀起了全国范围内的城市SUV浪潮。